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Для указания названия вуза/места работы используйте стиль – Заголовок 3 (Название вуза/места работы)
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Выполнение графической части курсовых проектов (работ) при подготовке инженеров 
в вузе
В.В. Шаповал, к т н, доцент каф. СТЭА
Название вуза/места работы

В учебном плане специальности 230100 дисциплина  «Начертательная геометрия и инженерная графика»  из общего числа часов 129, отводимых на дисциплину, содержит 85 часов аудиторных занятий и изучается в двух семестрах.  При этом студенты прослушивают 17 часов лекций и обучаются правилам и навыкам машиностроительного черчения на 64 часах практических занятий в учебных аудиториях. За время изучения дисциплины и приобретения навыков выполнять машиностроительные чертежи студенты вычерчивают по три листа графических заданий в семестр формата А1 каждый. Полученные таким образом знания и навыки студенты используют при выполнении графических работ в период обучения. Объем графических работ (одиннадцать курсовых проектов и работ и дипломный проект) составляет от 40 до 45 листов формата А1 за пять лет обучения квалификации инженер.

При сохранении системы инженерной подготовки, когда основное внимание уделялось привитию студенту навыков работы за чертежной доской с использованием грифельного карандаша и чертежной резинки студенту затруднительно выполнить  большой объемом чертежей. Недостаточный объем учебных аудиторных занятий (по нашему мнению) по учебному плану также приводит к значительным трудностям при выполнении чертежей. На кафедре СТЭА рассматривается возможность изменить порядок выполнения графической части проектов. 

Предлагаемый порядок выполнения графической части проектов может быть следующим. По варианту выданного задания студенты подбирают в технической  литературе или учебнике   сборочные чертежи. Чертежи также можно распечатать с помощью принтера, используя информацию, размещаемую в РС. Если необходимо, изображение полученных чертежей может быть увеличено и тиражировано  на аппаратах типа “Canon NP 1215”. Как правило, приводимые в литературе чертежи узлов и механизмов, требуют более подробной простановки номеров деталей (деталировке) и простановке размеров (габаритных, присоединительных и посадочных). Кроме того, на таких чертежах не указывают технические характеристики и технические требования к изображаемым узлам. Студент устраняет перечисленные недоработки на чертежах общих видов узлов и механизмов и предъявляет выполненную работу преподавателю.

Так, для выполнение курсового проекта по дисциплине «Восстановление деталей и узлов на предприятиях автосервиса» на кафедре СТЭА был разработан альбом чертежей общих видов узлов отечественных автомоби-лей. При выполнении курсовых проектов по выше изложенному порядку в более короткие сроки студенты вносят недостающую информацию на чертежи общих видов, изучают устройство и дают оценку работоспособности узлов автомобилей.

Навыки и умение выполнять рабочие чертежи деталей машин с использованием PC студенты приобретают при обучении по дисциплине «Машинная графика». Общий объем часов дисциплины составляет 160, она преподается в двух семестрах. Объем аудиторных занятий 85, при этом занятия проводятся с малыми группами (до 14 человек), что позволяет более эффективно проводить контроль знаний студентов и обеспечить их умение использовать РС для выполнения графических работ.

Поэтому в дальнейшей работе над курсовыми проектами рабочие чертежи деталей и операционные эскизы студенты выполняют в любом из имеющихся в наличии графических редакторов и, распечатав на принтере, предъявляют преподавателю.

Приобретенные таким порядком навыки выполнения графической части курсовых проектов (работ) подготавливают студентов к дальнейшей продуктивной работе на производстве: автоматизированному проектированию технологических процессов изготовления и ремонта деталей автомобилей, разработке управляющих программ для станков с ЧПУ при изготовлении и ремонте деталей и узлов автомобилей.…                                        
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