Московский  государственный  университет  им. М.В. Ломоносова 
Конкурс 
инициативных проектов
постановки экспериментов 
на Российском сегменте 
Международной космической станции 

В 2005 г. исполняется 250 лет Московскому университету, и в связи с этим событием, Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, Российская академия наук и Ракетно-космическая корпорация «ЭНЕРГИЯ» приняли решение о проведении конкурса инициативных проектов на проведение экспериментов на российском сегменте Международной космической станции (РС МКС) в рамках космического научно-образовательного проекта «МГУ-250». 

Участниками конкурса могут быть школьники, студенты и аспиранты вузов России, научно-исследовательские и творческие коллективы, а также частные лица и их объединения. 

Цель конкурса: разработка новых экспериментов и их реализация на РС МКС. 

Требования к эксперименту: масса экспериментальной установки не должна превышать 5 кг. 

Срок подачи заявок на конкурс: 1 декабря 2003 г. 

Способ подачи заявок: по электронной и обычной почте. Отправитель заявки будет проинформирован о ее получении. 

Содержание заявок: 

1. Аннотация проекта (до 2 страниц) должна включать его обоснование, изложение актуальности, новизны и значимости задачи, указание объекта исследования, описание существующего научного задела. 

2. Изложение проекта (до 3 страниц) должно включать описание идеи эксперимента, необходимых ресурсов, методов проведения эксперимента и обработки результатов, план проведения эксперимента, а также ожидаемые научные результаты. 

3. Сведения о заявителе (1 страница). 
Для частных лиц: ФИО, адрес места жительства, место работы и должность (для учащихся – место учебы, включая указание названия кафедры), способ связи ( почтовый адрес, телефон, e-mail).  

Для организаций и творческих коллективов: название организации, адрес, список авторов идеи эксперимента (ФИО, должность, структурное подразделение), основной автор и способ связи (почтовый адрес, телефон, e-mail). 

Каждый лист заявки подписывается заявителем (для организаций и объединений – основным заявителем). Фактом подписания заявки заявитель подтверждает, что желает участвовать в конкурсе и является автором излагаемой идеи. (Основной автор делает это заявление от имени всего коллектива авторов). 

При предварительном рассмотрении будут рассмотрены все поступившие на конкурс заявки и среди них отобраны перспективные и удовлетворяющие условиям конкурса, которые будут рассмотрены комиссией из ученых МГУ и РАН при участии специалистов РКК «ЭНЕРГИЯ». Победители конкурса будут приглашены в Москву для обсуждения деталей постановки и реализации эксперимента и торжественного награждения в День космонавтики.

Проведение настоящего конкурса возлагается на Научно-исследовательский институт ядерной физики им. Д.В. Скобельцына Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (http://alpha.sinp.msu.ru). 

Более подробную информацию о конкурсе можно получить на информационной web-страничке: http://alpha.sinp.msu.ru/tatyana. 

Заявки на конкурс и вопросы по участию просим направлять по адресу:

Москва, 119992, НИИЯФ МГУ, проект «МГУ-250» 

с пометкой «КОНКУРС РС МКС»

msu-250@sinp.msu.ru
Телефон: (095) 939 5606 

Факс: (095) 939 0896 
Контакты: 

Сергей Анатольевич Красоткин 
sergekras@rambler.ru
