Московский  государственный  университет  им. М.В. Ломоносова 
КОНКУРС 
научных исследований школьников 
в рамках космического 
научно-образовательного проекта «МГУ-250» 
В 2005 г. исполняется 250 лет Московскому университету, и в связи с этим событием Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова проводит конкурс научных и научно-технических исследований по космической тематике в рамках космического научно-образовательного проекта «МГУ-250». 

Участниками конкурса могут быть учащиеся государственных и частных общеобразовательных и специализированных школ России и других стран СНГ в возрасте до 18 лет. 

Цель конкурса: выявление научно-мыслящих молодых людей, способных проводить самостоятельные исследования в области физики космоса. 

Представление работ. Участникам конкурса предлагается самостоятельно поставить задачу и провести научное или научно-техническое исследование (научное руководство приветствуется) по одному из разделов: 

1. Баллистика и управление спутником

2. Актуальная астрофизическая или космофизическая проблема

3. Солнечно-земные связи

4. Свободная тематика исследования по согласованию с оргкомитетом конкурса. Если Ваша тема не входит ни в один из разделов 1-3 – посоветуйтесь с нами.

Срок подачи заявок на конкурс: 1 декабря 2003 г. 

Способ подачи заявок: по электронной и обычной почте. Отправитель заявки будет проинформирован о ее получении. 

Содержание заявок: Научное исследование (до 20 страниц), помимо прочего, должно включать название работы и ее автора (-ов), обоснование темы исследования (четкую постановку цели, разъяснение актуальности, точное указание исследуемого объекта), а также наглядные и обоснованные результаты и выводы, библиографический список. 

Каждая работа должна сопровождаться сведениями о заявителе на одной странице (ФИО, адрес места жительства, место учебы и адрес), дата и место рождения, способ связи (почтовый адрес, телефон, e-mail, источник информации о конкурсе). 

Если работа выполнялась под научным руководством, следует указать аналогичные данные о научном руководителе, а также приложить его краткий отзыв (одна страница), включающий описание его роли в выполненной работе. 

Получение заявки в любом виде (по электронной или обычной почте) расценивается оргкомитетом как желание отправителя принять участие в настоящем конкурсе и согласие с его условиями. О получении заявки отправитель будет немедленно проинформирован. 

При предварительном рассмотрении будут рассмотрены все поступившие на конкурс заявки и среди них отобраны перспективные и удовлетворяющие условиям конкурса, которые затем будут рассмотрены специально сформированной научной комиссией МГУ. 

Победители конкурса будут приглашены в Москву для торжественного награждения и участия в Космофизической школе, посвященной 250-летию МГУ и запуску российского университетского спутника «Татьяна». 
Проведение настоящего конкурса возлагается на Научно-исследовательский институт ядерной физики им. Д.В. Скобельцына Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова (http://alpha.sinp.msu.ru).
Более подробную информацию о конкурсе можно получить на информационной web-страничке: http://alpha.sinp.msu.ru/tatyana .

Если у Вас возникли вопросы по участию в конкурсе, пожалуйста свяжитесь с оргкомитетом конкурса.

Заявки на конкурс и вопросы по участию просим направлять по адресу:

Москва, 119992, НИИЯФ МГУ, проект «МГУ-250» 

с пометкой «КОНКУРС ШКОЛЬНИКОВ»

msu-250@sinp.msu.ru
Телефон: (095) 939 5606 

Факс: (095) 939 0896 
Контакты: 

Сергей Анатольевич Красоткин 
sergekras@rambler.ru
